POLACZENIA W GLOWNEJ RAMIE NOSNEJ - PRZYKEAD OSI 12

i
[T [T
| : |

R T
[ [
[ [

2*M 24 x90 —*“* - — - - = - - i‘— 2*M 24 x 90
931-8.8 | | 931-8.8

[ [

Uwagi:

1. Rozpatrywac fgcznie z pozostatymi rysunkami konstrukcyjnymi oraz
rysunkami pozostatych branz.

2. Stal - wg zestawienia.

3. Zabezpieczenia antykorozyjne - malowanie farbg podkiadowsg i zestawem farb
eposkydowych wg OT.

4. Przygotowanie powierzchni do malowania przez czyszczenie strumieniowo-
cierne do stopnia czystosci Sa2,5 lub Sa2 wg normy PN-EN ISO 8501-1:2008.

5. Konstrukcja klasy EXC2 wg PN-EN 1090.
Wymagania w zakresie wykonania konstrukcji wg PN-EN 1090-2.

6. Wykonawca zobowigzany jest do szczegotowego zapoznania sie z catg
dokumentacjg. W razie rozbieznosci powiadomi¢ projektanta.

Skala 1:100
10*M16 x45
Coiass| o Taiers | |0
0. 0. 931-8.8 4*M12x40 4*M12x40 2 M12x40
* 4*M12x40 {93188 > 931-88 X 4*M12x40
10° M16x45 smizxa0] | Lgprand)\ | Cost88 ' 93188 93188 | [T M 70X35
931-8.8 4*M12x40][4*M12x8|[2*M12x 40 4*M12x40 2 M12 x40 YRRV R V200 4;’;A11§;40 931-8.8 : 931-8.8
* 931-8.8 {93188 > - - X * X <{931-8.8 >
TM12x40] (a7 W 12xa0|% M 12x40 93188 23168 93188 931-8.8 ZAZAS| (12512080 93188 —— [ Mi2x35
4" M12x40 4*M12x40] |47M12x40 931-8.8 93188 > ||\.23188 ®. | |<o3188 93188
931-8.8 931-8.8 931-8.8
2*M16x45
931-8.8
| \ - T 8*M20 60
2*M12x30 == 931-8.8
/N {83188 47 M12x35
| = = = ‘ (83188 2*M16x45
\ : = = - {93188 >
I 1*M12x35 | 2*M16x45
| A 1*M12x30 931-8.8 931-8.8 2*M16x45
ok 931-8.8 931-8.8
| ‘ ==
8*M27x80 4*M12x35
\ 2* M 16 x 45
KLASA 10.9HV \ 93188 93188
2*M16x45
c:,‘_ r 4. STYK MONTAZOWY - POLACZENIE ZE SLUPEM SKRAJNYM | EY
I [L Skala 1:10 |
e T | n
4*M 16 x 50 931-8.8
- d
| 93188 931-8.8 | T2
g 777 ,/’/////, ///,//
= Th A dS,
- i)
O
H ﬂ/ |
0 O Al 1. STYK MONTAZOWY PASA DOLNEGO WIAZARA KRATOWEGO @
‘ Skala 1:10
== i
=
Ol Q A 8*M27x80
i || KLASA 10.9HV
‘ 4*M 12 %35 i %
93188 8*M 20 x 60
931-8.8 | E ﬂ |
T
. 2 \ \ &w Tekla structures
2. STYK MONTAZOWY PASA GORNEGO WIAZARA KRATOWEGO N 4
Skala 1:10 TABELA REWIZJI
If 31 NR OPIS DATA
10" M16x45 i
931-8.8 UWAGA! .
POLACZENIE SPREZANE. WSZYSTKIE ELEMENTY ZESTAWU
SRUBOWEGO POWINNY POCHODZIC OD JEDNEGO PRODUCENTA
, \ N MOMENT DOKRECENIA SRUB WG KARTY PRODUCENTA.
/ \
VR = NG N Np. HV Peiner:
24 N .
Y, N 1. Wymagany moment dokrcania Mv (moment obrotowy klucza)
y - \ a. nakretka ocynkowana ogniowo smarowana MoS2 - 1250Nm
/ 1*M12x30| \ b. nakretka czarna lekko naoliwiona - 1650Nm
4 931-8.8 D \ ¢. wymagana sita Fv w rubie 290kN Status projekiu:
VA 4 \ d. Wymagany wstpny moment dokrcania Mv ;
VY N przy metodzie kata kobrotu nakretki - 200Nm PROJEKT WYKONAWCZY
2 / \
3. STYK MONTAZOWY W|AZAROW W KOSZU / d . \ O\ Dodatkowe smarowanie $rub, nakretek i podktadek zmienia site sprezania
Skala 1:10 y i prowadzi do btedow montazowych. ) ) . ﬁ
. \ Tylko w przypadku koniecznosci dokrecania przez obrét tha $ruby HV I
/ \ cynkowanej ogniowo nalezy smarowac podktadke pod nim smarem ||
*| . - . . LJ
2 9!\2)12(;)5(;55 12 *M 20 x 80 z dwusiarczkiem molibdenu
- = 931-8.8

83-110 TCZEW, UL. LAZIENNA 14
e-mail: novator.budownictwo@gmail.com
tel. +48 58 530 05 55 | kom. +48 606 910 493

Inwestor:

Dovista Polska Sp. z 0.0.
83-115 Swarozyn, Wedkowy

Tytut Projektu:

HALA MAGAZYNOWA T6
Z CZ. BIUROWO-SOCJALNA

Adres inwestycji:

Wedkowy, gm. Tczew
dz. nr ew. 31/2,30/2,14/2

Tytut rysunku:

RYSUNEK MONTAZOWY.
GLOWNE POLACZENIA SRUBOWE.

NR

Projektowat: Podpis:

mgr inz. Lukasz Byczkowski
Uprawnienie budowlane do projektowania
w specjalnosci konstrukcyjno - budowlanej

POM/0100/PWOK/10

Skala: Data:

1:10 1:100

Data wydruku:

30.09.2016

Nr projektu:

001/2017

Nr rysunku:

6/01.07




